

HCPSS总监交通更新，2023年9月20日

亲爱的HCPSS学生、家庭和员工，

在我们实行新的学校上学时间之际，我要向您各位表示感谢。自本学年开学以来，在我们应对交通挑战的过程中，您自始至终是我们杰出的伙伴。因此我想告诉您，我对您心存感激。

今天是我们所有500多条行车路线都全部运行的第三天，而上学和校车时间的改变带来了显著的改善。与昨天相比，我们早晨校车到达的准时率得到了显著提高：第1梯次学校从83%提高到93%，第2梯次学校从80%提高到96%，第3梯次学校从76%提高到98%。

下午校车一度严重晚点的现象也出现了显著的进步，尤其是对第3梯次学校的学生来说。今天，随着学校上学和校车时间的改变，第3梯次学校的校车93%按时到校，90%按时完成运行。与前几天第3梯次学校的校车只有38%按时到校，25%学生按时到家的情况相比，可以说是天壤之别。

当然，这并不意味着完美，我们的工作也远没有结束。但是，我因我们今天所有的进步而深受鼓舞，为我们所要达到的目标而感到高兴。正如我们每年都对家庭的提醒一样，请确保您的孩子在校车预定到达时间前提早5分钟到校车站。您可能已经看到自今天起，学生和家長可以用来向HCPSS学生交通办公室报告交通问题的[新表](#)。该资源将有助于提高我们知晓和回应问题，以及追踪正面反馈的效率。

最后，我要衷心感谢我们今天特地向校车司机表示赞扬的学校员工。我得知在全郡范围内，员工向我们优秀的校车司机所作出的努力表示了赞扬 – 从简单的一句“谢谢您”到糕点慰劳和高声欢呼。这样的善意实在是令人动容，而我也想参与其中，对我们优秀的校车司机表示衷心的感谢。

此致，

敬礼！

Michael J. Martirano, 教育学博士
总监